



# МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

07.02.2023

Київ

№ 70

### **Про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії**

До Міністерства внутрішніх справ України звернулося товариство з обмеженою відповідальністю «МІЛІКОН ЮА» (далі – здобувач ліцензії) із заявою про отримання ліцензії на провадження виду господарської діяльності, за результатами розгляду якої встановлено наявність підстав для залишення її без розгляду.

Так, на відповідно до пункту 5 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1000, здобувач ліцензії надав завірену копію документа, що підтверджує право оренди приміщення для провадження виду господарської діяльності.

Проте договір оренди приміщення, копія якого додається, не підписаний сторонами – орендодавцем та орендарем.

Усунути зазначений недолік можливо шляхом надання здобувачем ліцензії належним чином засвідченої автентичної копії договору оренди приміщень, підписаного сторонами, що його уклали.

Відповідно до абзацу третього пункту 2 частини другої статті 12 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

### **НАКАЗУЮ:**

1. Залишити без розгляду заяву від 25 січня 2023 року № 6181 товариства з обмеженою відповідальністю «МІЛІКОН ЮА» (ідентифікаційний код xxxxxxxx; місцезнаходження: місто Київ, 02221) про отримання ліцензії на

провадження господарської діяльності з торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення, боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 мм і швидкістю польоту кулі понад 100 м/с; продажу спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони.

2. Департаменту комунікації (Андреев Д.) забезпечити розміщення наказу на офіційному вебсайті МВС для оприлюднення не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття цього рішення.

3. Управлінню ліцензування (Чубаєвський В.) забезпечити контроль за виконанням цього наказу.

**Заступник Міністра**

**Богдан ДРАП'ЯТИЙ**